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ВСТУП 
 

Мета клінічної практики – набуття й удосконалення практичних 

навичок і вмінь, формування та розвиток у студентів професійної здатності 

приймати самостійні рішення в умовах конкретної клінічної ситуації, 

оволодіння сучасними методами та формами організації праці; набуття 

соціальних навичок (soft skills), зокрема здатності логічно мислити, 

управляти часом, навичок комунікації, командотворення, ведення 

просвітницької діяльності.  

У межах клінічної підготовки студенти 3‒6-х курсів ФВМ БНАУ 

проходять обов’язкову клінічну ротацію на базі навчальної ветеринарної 

клініки, яка діє згідно з «Положенням про навчально-наукову виробничу 

міжкафедральну ветеринарну клініку коней, жуйних, свиней, дрібних та 

екзотичних тварин» (затверджено Вченою Радою університету, протокол № 

11 від 17.04.2018 р.). Студенти проходять ротацію в клініках тварин-

компаньйонів, жуйних і свиней, коней, птахів та екзотичних тварин у групах 

кількістю 2‒3 студенти під керівництвом чергового викладача та за 

присутності лікаря-ординатора.  

Крім того, клінічну практику студенти проходять й поза межами клінік 

факультету – на сільськогосподарських підприємствах, у ветеринарних 

лікарнях, приватних амбулаторіях і клініках під керівництвом викладача та 

лікаря-практика. 

Перед початком проведення клінічної практики деканат, кафедри 

факультету ветеринарної медицини та завідувач клініки забезпечують 

своєчасний розподіл студентів за місцем клінічної ротації та узгоджують її 

графіки, проводять інструктаж для студентів з метою ознайомлення їх з 

програмою практики, послідовністю її виконання, правилами техніки безпеки 

та біобезпеки в умовах клінік, ферм і переробних підприємств, переліком 

практичних навичок, які вони мають здобути під час ротації в клініках, 

процедурами контролю, звітування та оцінювання. 

Весь обсяг проведеної студентом клінічної роботи відображається у 

відповідних протоколах, комп’ютерній програмі електронної реєстрації 

тварин VetForce та Гугл-формі. Усі набуті студентом під час клінічної ротації 

практичні навички відповідно до компетентностей першого дня фіксуються 

та оцінюються відповідальним викладачем в індивідуальній заліковій книжці 

з клінічних навиків студента. 
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Загальний розподіл клінічної практики за навчальним планом 

Назва практики Семестр Тижні 

Клінічна практика  6 4 

Клінічна практика 8 4 

Клінічна практика 10 4 

Чергування у клініці 12 4 

 

 

Розподіл годин клінічної підготовки за семестрами згідно з навчальним 

планом 
 

Клініка 

Кількість годин клінічної практики 

3 курс 4 курс 5 курс 6 курс Всього 
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Клініка жуйних тварин 1,3 38 0,6 19   1,2 36 93 

Клініка свиней 0,9 27 0,4 11   0,8 24 62 

Клініка коней 0,9 27 0,5 16   0,8 24 67 

Клініка дрібних тварин 1,3 38 0,8 24   1,2 36 98 

Клініка птиці та екзотичних 

тварин 
0,2 5 0,5 14 

  
0,8 24 

43 

Клінічна практика, всього 4,6 138 2,0 60 3,2 96   294 

Клінічна практика з 

некропсії 
  0,8 24     

24 

Примітки. 1. Клінічну підготовку за різними видами тварин студенти проходять у 

клініках ФВМ БНАУ, ветеринарних лікарнях, приватних амбулаторіях і клініках, фермах.  

2. Клінічна практика на 5 курсі проходить у клініках дрібних тварин (клініка дрібних 

тварин ФВМ БНАУ, приватні амбулаторії, клініки). 

 


